
ства й сутг й настромлюють їх яж палі чи прибивають до стій дружньо до бою, завалять ф і- 
а центрі міста на пострах іншим, то це для капіталістичної яре- ипстсько-польське onvâitio * 

чайне діло, навіть добре діло.
1 1 коли робітник ставить запитання, чн підуть війною між-

ецю народні імперіалісти проти визвольного руху трудящих Кн-
. ~ таю, то відповідь ясна: не тільки підуть, але вже йдуть. -Вони , біттю, нужді. ^тйекові

ьже вислали десятки кораблів і тисячі війська, озброєного в язвам, на яких 'держитмгя зло- 
ріжні пекельні машини, тенки, аеропляни, трійлИві гази проти лійкувате паньство І попів 
армій китайських революціонерів. Вони вже говорять. Що ство 
положення в Китаю зараз небезпечніше, як було в часі бої:- j 
перського повстання ЗО літ тому назад. Вони вже вкладають | 
лальбі плини спільного ділання проти трудящих Китаю, які 

Вид* РоЛтмчо-Фармерсьве Видавниче Товариство, ааінвороорованс № хочуть більше нести на собі ярма ні своїх, ні чужих визи 
а Мав,тобі. Рехдяціа. адміністрація і шшм кістю уса, a VxpalacMdM Ро 
бішичім Домі, на розі вулиць Причард і МекҐрегор, у Вшшпегу, Мам.

ЩО Є ЗАРАЗ НАЙВАЖНІІІІИМ.UKRAINIAN LABOR NEWS
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утворять робітничо ■ селянську 
владу, що положить край капі
талістичному визискові, ,бещ*--

І ВСІМ

У" В” СИ
Ai Mr

Адміністрація Ро^ітничо-Фармерської о Видавничого То- 
вармства розсилає зараз листи до всіх змовжеммх перелилаі- 
пиків з повідомленням скільки вони задовжилися за газету й з 
просьбою, щоб вирівнали своні задовжену передплату. Листи 
будуть розіслані по провінціях, починаючи з Ьрмтиш Коломбії, 
а кінчай.чи на Новій Скошії.

Наш поклик до всіх задовженнх передплатників е: Това
риші! Ми розуміємо тмжке положення, але йи просимо Вас 
зрозуміти, що ніолна газета не може існувати, коли передплат
ники задовжуються. Коли Ви отримаєте лисча від адміністра
ції, то гюсіарайтеся вирівпати свою передплату якнайскоршс! 
Каша преса очікує тепер більше, як коли передтим, щоб Ви 
сцсвнили своє завдання. Коли вирівнаеіе задовжену перед
плату негайно, то зробите велику прислугу І згаяним своєї пре
си й тих читачів, які спішать Із своєю допомогою, бо бажають, 
щоб їхня преса існувала й розвивалася!

Внрівнуйте залеглу передплату! Відновляйте на далі пе
редплату на свою робітничо-фармерську пресу!

ВиБяегірІіоо per jreer

Telephone : 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Газеті дія робочого аюху — виходять три ржав в* тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.

скувачів Підуть вони спільно проти китаіуької революційної 
армії тому, бо знають, йоли китайська революційна армія по
боре і Чан Кай-Ші і Фен Ю, Сяна, то тоді чужинецькі капіта
лісти втратять все, що вони до цего часу здобули в Китаю чи 
то силою зброї, чи ріжними угодами з китайською буржуазією.

J4h переможуть чужинецькі й'китайські капіталісти револю
ційну китайську армію? Це вже залежить не,тільки від тру
дящих мас Китаю, але й від трудящих цілого світа. Револю
ційна боротьба трудящих Китаю не є лише визвольною бо 
ротьбою китайських робітників і селян. Вона є визвольною 
боротьбою трудящих цілого світа. Тому то вона нам така 
близька. Друге
проти визвольної боротьби, трудящих Китаю, є похід проти 
визвольної боротьби робітництву її селянства цілого світа. Пе
ремога, хоч би тимчасова, міжнародній імперіялістів над тру- 

ЗА шо ВОНИ-: Між СОБОЮ КИТАЙСЬКА БУРЖУАЗІЯ. ляшими Китаю, зміцнить jx наступ на визвольну боротьбу в
цілому світі, прискорить війну тих Імперіялістів проти Радян- 

Китай і Індія, далекі орієнтальні краінн, притягають НИІ,І ського Союзу. Це повинно добре затямити собі робітництво 
до себе увагу цілого світа. І не піл нині. Події в Китаю й
індіі
ми трудящих мас, що в них

КОЧУБЕЯ.$4 00Передплата на рік

Недавно появилася в німець 
кому журналі “Дер Юнгдойт- 
ще"’ стаття князя Кочубея в 
справі потреби "нової політи
ки на Сході Европи". Коротко 
кажучи, цей князь пише, шо 
винайшов спосіб знищити Ра 

спільний похід міжнародніх імперіялістів дянський Союз. Він хоче пере
конати польських панів, що їм 
нічого шукати над Балтійським 
морем; він радить добровільно 
віддати Німеччині Данцігський 
коридор і Поморя, а в заміну 
за це Німеччина дЯбоможе 
Польщі завоювати Україну й 

Однак про цілковиту перемогу імперіялістів над трудящи- вийти на Чорне море, котре, 
ми Китаю и мови бути не може. Вини можуть цю боротьб. важніше на думку Кочубея ніж 

причиною того лиха. /' тимчасово спинити, придушити, але не перемогти. Багатоміль- Ба.ттик. Вкінці КочубеЦ запев-
Трудяші маси далеких Китаю й Індіі стали нині їлизькимі боновий народ, шо взявся вже за зброю, що закутав волі в няє, що Румунія щиро доно- 

рідними, зі розумними для трудящих усіх країн. ині ви ст) і цЄВНій частині країни, не зложить вже цієї збруї не задихає могла би у реалізованні цього
ьетеся з першим ліпшим робітником на вулиці, з робітником визвольно! боротьби. Ніяка си.ід міжнародішиіімперінлістів цеї лляну Звідки Кочубеєві відо-
що читає газету, що хоч трошки цікавиться світовими подія боротьби не переможе. „Бо трудящі Китаю не самі. Мідними- мо, що Німеччина допомогла 
ми, то він вас запитає. Як там н Китаю. Огви думаєте ир ютьсі^ до боротьби трудящі Індії, Єгипту, капіталісти кожної би Польщі в її воєнному гіохо- 

діється? Чи думаєте ви, то китайські роніники країни оглядаються на всі боки в себе дома, де постійно зро- ді на Радянську Україну 
Іі селяни дадуть раду з напасниками? Чи думаєте, шо між стають армії безробітних, де вибухають страйки, що готові його діли
народні імперіалісти підуть війною проти визвольної о і перетворитися в революційні вибухи. На шестій частині зем- Хто такий князь Кочубей5
трудящих Китаю? ноі кулі виростає новий соцінлістичний лад, який освічує тру Це великий поміщик з Украї-

Такі чи подібні питання почуєте ви не від одною ріні дящим шлях визвольної боротьби. В таких умовинах загни- ни, на Kojporo працювали ко-
ваючий капіталістичний лад не має виходу, не має шансів на лись тисячі сільської бідНоти. 

Що ж то діється в Китаю? итакі горожанська війн, виграну Тому коли б міжнародні" імперіялісти*1 разом з Китай- Політично крутиться він у 11а- 
Навіть не одна, а дві війні. Перша — Ht вина між двома і і ською буржуазією й здушили визвольний рух трудящих Ки- рижі біля російських контрре 
борами китайської буржуазії між частиною тої іурщуази, ні такі, то це було б тільки тимчасово. Але навряд чи н це їм волкщіонерів, або в Берліні 
згуртувалася довкола нанкінського уряду, на чолі якого стоїть вдасться: Трудящі Китаю взялися за зброю під проводом коло такого самого поміщика 
відомий кат китайського робітництва и селянства генерал Чан комуністичної партії і складуть вонії цю зброю тільки тоді, як він
Кай-Ші. Це уряд партії кумінтаи, парти покійного І.ун Ят-Уені, коли переможуть визискувачів у своїй краін, чубей є висловом поміщицької
що з революційної колись організації здегенерувалася до зви ------ --------------------------------------------------- _ класи, яка волосся на собі рве,
чайної буржуазної партії, стала вірною слугою МІЖНВРОДН.Х, шо радянська влада віддала
імперіалістів, I в оборон, їхніх та своїх інтересів ОСЬ вже КІЛЬ UVW П А П ПУП ГНІТІ. ПП І/D ДІЛ “їхні" землі безземельному а
ка років підряд відрубує голови китайським революціонерам ПіЖДл ilUAUiiЛ I D Дії luAIU.

1 між табором північної китайської буржуазії, що має своїм ■ ■ ■■ ■■
осередком стару столицю Китаю Іїейпінг (бувший Пекіне)
-на чолі якої стоїть так званий “христіянський” генерал Фен K, R соціил-фашістськім “Ро 
Сян та його партнер генерал Нн Гсі Шан. ботніку” з 15 липня появилася

,іа шо бються між собою ці два табори? ь3а владу на.і під назвою "Застановте-
чотирохсот мільйоновим народом, за багацтва країни, за" те-1 ся”. Ця стаття є на стільки ці 
котрий з цих двох таборів .має запродувати трудящі маси Кіі кава Вк малюнок сучасного ста - 
Таю міжнароднім імперіалістам. Яка буде ріжниця для труді; |ювища у панській Польщі, що 

Китаю від того, котрий а цих таборів побідити? Не оуд. варта д знати Й українським 
ніякої ріжниці. Як один, так і другий, табор однаково буде р(п>іи к.і м на еміграції, 
гнітити трудящих. Яке становище міжнародніх імперіялістів 
иїодо війни між цими двама таборами? Ніяке. Для чужинець
ких імперіялістів не робить ріжнрці, чи всю владу над Китаєм 
обійме Чан Кай-Ші, чи Фен Ю Сни
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ДОВКОЛА ПОДІЙ В КИТАЮ. Дорогі Товариші!
Від імени відділу ТУРФДім в Отта-

Тоїариші!
Від иідділу Р.З.Т. у Дроміе.іер

U, От. посилаю Нам потовий пере- гилаю Вам іючтоемй перекіс 
каз на суму $71.50, з того $!&.(№ иа і $12.25,

ло
на суму

тс зложили тутешні товариші 
передплат?, а $53,00 на пресовий фонд на пресовий фонд "У

Імена жертводавців ри слідую: Н)р- 
нс Іанчш $5.50; II. Іканійчук $2.00; по 

І41.СС: Юрко Мдндзюк, Михайло Ьгр- 
иоша, Онуфрі. Серна- по 50 ц.: На- 
і ."ЛЬ Даиьлкж, Степан Ннкнфоруц, 
Іван Андріящук; Розалія Неркоша 25 ц. 

Всім жеріводавцям щира подяка.
З товарі .ьним прпеїтсм,

В. Данилюк, секр. відділу Р.З.Т.

“У.Р.В."
Імена жретводавиін, шо жертвували 

на пресовий фонд по дневи прані.
ГІо $5.00: М. Чоповик, Г. Скрипннчук; 
М. Миндрик $4.00; П. Гайдейчук $3.60; 
no $3.0С: Т. Плискж, II. Ьогач, І. Го
ра; В. Дубенка $2.50; півдневі)! праці 
по $2.00: Д. Ділейчук, Яким Жалоба, 
И. Пашконськнк; Дмитро Мусій фі.50; 
II. Ямубосськнй $1.00. Разом $37.60.

З вечерка 27 липня > строєної<> від
ділом Жінсскції $15.60. Разом прсс- 
фоиду $53.20, з тою обтяїнено на пе- 
Ііесилжу 2С ц.

Хотяй тепер часи тяжкі однак член
ство щиро відіупнулось на допомогу 
ссоїА пресі. На жаль не всі ще жер- 
івували що працюють, но надіємось, 
шо і тамті прилучуться до тих, що 
помаїають своїй пресі. > 1

Віім жертводавцям щира подяка.
З товарніьким привітом,

II. Гайдейчук, секр.

цілого світа.
роки тяжкої кровавоі боротьби, це -ріки«кро- 

можна б втопити усіх тих, які *
це чіовг і

ІРИКІ :и , АДТА.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $30.78, з чого $4.00 на 

передплату а $26.78 на пресовий фонд 
-У-Р-В." ще зложили члени і членкимі 
Р.З.Т. на допомоіу свіїй пресі.

Імена жертводавців: Н. Нагірний 
$3.20; по $3.(,0. Гнат Чорнобай, А. 
Мельничук; по $2.00: Теодор Мелех 
Антон Ьайдак, Іван Чиборак, (леїіан 
Костельній, II. Мельничук; по $1.00: 
Дмитре Пазам, Роман Водощук, Іван 
Величук. Василь Сроцький, Павло Ха- 
Га- по 50 ц.: Іеофіля Кривокудьська, 
Ф. Яремно, Ідія філько; по 25 ц.: В. 
3> рай і,кий, Г. І ринчук, Г. Іричук, О. 
Кожі к, Іван Вачко, Н. Тракенка.

Хоч иа разі не всі ще члени і член- 
кині наших організацій зложили свою

те, що там це

пика.

КРОВЛЕИД, ОНТ.
Дороіі Товариші!
Від імени робітничих оргаїїі-іацій в 

Кроьлеид, Онт^ посилаю Вам почто- 
вий переказ ма суму $72^25, з того 
$25.00 на передплату “У.Р.В." і “Ро- 
бітнйці” $47.25 на пресовий фонд.

Мословиїїв каже, що краще пізно 
»і м ніколи. Таке й .з нами. Але не 
спізннли ми тому, що нам так КОТІ*

Скоропадського. Ко-

ленту на допомогу нашій пресі, бо 6а- 
іатс є беї праці, але я вірю, що ці то
варі ші пізніше допоможуїь своїй 
■Peel й покажуть нашим вороіам, шо 
наша преса mat і далі житиме між лосе, але тому, шо тутешні робітники працюючими 

працюють на шифти й нам приходило-

малозсмельиому селянству, а 
всіх поміщиків-паразитів розі
гнала революційним нарядним 

й “на той 
їого клясо

З товариським привітом.
За відділ Р.З.Т„

В. Сроцький, секр.

ходити на вулицю, кидає хмари 
поліції та війська, щоб кулями 
й шаблюками масакрували ну 
ну>кдарів. Такі засоби, примі- 
нювані до осіб, 
ним товаришем — голод, а до-

а^.
і її

по закордонах, 
світ". Кочубееві 
ним товаришам на яву й у сні 
привиджуються “добрі 
ні часи”, якто колись поміщи
ку зі своїх панеьикх ганків 
приказували через економії; 
тисячам своїх рабів 
нам; якто поміщики їздили 
“тройками” й калясами, гуля
ли, пили й роспустували иа на-

ся скликувати збори кілька разів, що
би поговориш до робітників. Вкінці 
всі ті, що найкраще розуміють значін
ня робітничої преси, та дорожать ЛРУ- 
кої аним словом, а і озонно під ню по
ру, відгукнулися иа допомогу нашій 
пресі досить щиро. Є ще в нас такі, 
що нічого це зложили, але вони ма
буть вже в листопадовій кампанії на
долужать.

Імена жертводавців: J}. Дорчак 
$6X0; по $5.00: М. Дворський, І. 
Струсь, Я. ІІомейчук; Ст. Ьордейський 
$4.С0; Ст. Скринник $3.00; пи $2.00: 
І. Ііетраченко, М. Допта, Т. Гіелещук, 
О. Пичель; П. Маліняк $1.75; В. Гунь- 
ка $1.50; по $1.00: Д. Нагоринк, А. 
ІЦудло, М. ІОмніцькин, В. Коїар, І. 
Якимик, Ф. Ьейгер, Д. Illy і як, Д. 
Козловеькийг Разом $47.25.

дан-
ДОНВИЛ, ОНТ.

До роїі І опариш і І
Посилаю Вам $10.00, з тою $5.60 на 

пресі вий фонд МФ. ЖЛ і $5ЛВ ка пре
совий фонд “У.Р.ВЛ і заразом кличу 
і сіх наших читачів, щоби поспішили 
нашій,пресі з допомогою,

Хай живе і розвивається наша ро
бі іничо-фармерська преса!

З товариським привітом,
Степан Ьоднар.

яких іцодеіі-

ших радником рос пук а, не погашу 
ють бунтів, тільки роздувають 
вогонь. Звалюєте вину на ко 
муністів за бунти безробітних!
Чи не розумієте, що голодний,
прибитий, шукаючий виходу, родню кривавицю по столи- 
піде за тим, що веде його до їцях і закордонах; як‘то “їх 
боротьби! Безробітний слухає благородіє" колись бив “мор 
одної думки й каже: “Я жива jy- хамові" і як цей зі страхом 
людина, хочу працювати й жи-

селя-
Иа вступі статті говориться, 

що зростаюче безробіття ду
же хвилює уряди н парлименти 

Кожний з них буде по Kj, дЄржав Питаний бороть- 
ч.илом в руках міжнародніх ім,иеріялістів, кожний з них одна ^ j причинами і наслідками 
ково виконуватиме їхню волю. І ому то капіталістична пре.а fj.-jpof,пуа звертає на себе V- 
не підтримує ні того, ні другого генерала, вона тільки регіструє вагу суснільішсти великих і 
сухі факти з боротьби між ними. Навпаки, для міжнародніх У2ЛНХ держав і скрізь у всіх 
імперіялістів навіть вигідно, шо ці два табори китайської бур
жуазії жеруться між собою, бо де два бється, там т|>етій

ВІННІПЕГ, МАН.
цілував їх білі випещені руки. 
Але минулися ці ганебні часи.

Товариші!
Хоч, май ж, вже два роки w прадержавах шукається за спосо

бами, як би то зарадити цьому 
великому суспільному неща
стю.

ти, нагодувати голодну жінку 
й дітей. А коли суспільство по
збавило мене засобів до жит-

Всім жертводавцям щира подяка. цкжі, але коди перечитав в нашій пре
сі таклик за допомогою, а оце жер
твую на пресу $У,00. А шо «окладних

IP ФОРІ ВИЛ’ЯМ. ОНТ, цю
Таке, або щось близьке ДО „ . . * ваІ)ииіі; , пятку ось як: До цего часу у BmeUit-

такого ми бачимо ще й нині ь Нід імени відвів ТУРФДім і РЗТ > Гу булп вж^дм ииР*и- Я^вдоволив-
а.ши.ми Польщі. 1 тому ........ *{рек,™м "т^Т’п^ГовнГ’Г»™ »•«. «шити и. вир-

-У.Р.В.- Ломимо „жки, умови,,, в «'«лав і тепер маю цю ь доларів.
котрі жертвую иа нашу пресу. Цим 
тої ар» шам, котрі ше до цего часу ні
чого не дали на допомогу нашій пре
сі, пропоную повнішій спосіб. Земкць 
ви трачу на ти центи на ріжні дурниці, 
хай кожний читач і читачка нашої 
преси поверне ці гроші на пресовий 
фонд а тоді наша робітничо-фермер
ська преса буде зовсім забезпечена.

З товариським привітом,
Д. Ьараисиький.

аж загуло за ними.., та на жалі, 
ще не на всіх українських зем
лях...

За комітет: Д. Маг зрняк.корнета є.
Правда, телеграма з Лондону з 8 серпня доносила, що 

представники чотирох великі# капіталістичних держав робили 
спроби помирити між собою ці два табори китайської буржу- 

Але робили вони це тільки тому, щоб обеднатЦ їх проти 
третьої сили, ика щораз більше здобуває впливу в
це проти комуністів, проти революційного вибуху китайських І уряд ц1лком занятий бороть- 
Робітниkїв І селян, шо йдуть під проводом комуністів.

ти, засудило мене на голодну 
смерть, то я понад писане пра
во того суспільства ставлю 
одиноке і найвище право 
своє право до життя. Н імя то-| 
го права буду боротися.

бою з сонмом, не має ні дрібки хай під комуністичним прово- 
часу замитися страшною язвочі дом".
безробіття й ще страшнішою Коли соція.і ■ зрадницький 
нуждою безробітних. Соткії “Роботнік” таке пише, то не 
тисяч безробітних вже другий доказ, що в Польщі нужда до- 
рік конають, а/ уряд .обмежує ходить вже До краю. Соціял- і і передати її І 
свою діяльність ДО звичайногj фашісти пишуть це з роспуки, Кочубеям, Скоропадським, Ше- 
говорення, що не має грошей бо бачать, що трудящі Польщі метан і іншим Хай Україну за- 
на допомогу^ безробітним. 1$ вже не вірять ні Пілсудеькомт. бере Польща, аби тільки 
початках безробіття допома- Латинському, нГ панам, ні ки Оулй знову в руках поміши- 
гав собі безробітний, випроду попам, ні їх льокаям з соціял- KjB
ючи за иесій гріш свою хатню зрадницької партії, але серед Та не діждати цього ні Ки 
мебель, і жив надією, що чей- величезних злиднів класово чубеєві, ні іншим поміщикам 
же пройде зима, а в літі діста- дозріваючи, горнуться лід пра- „і отаманам Ппийдеться їм до- 

Повторяється те саме, що писала та сама преса про. Червонх не якусь працю Сьогодні з пор революції. Може й педале' гибати в чужи, передпокоях 
армію в часі горожанської війни в радянській країні. Ге са-| розпукою бачить, що вже не кий вже час, коли вони стря „а ласці чужих панів або

. має у нього нічого до прода- суть основами панської Полі, КОлИ б вони зважилися на про- 
. Воно ж інакше й бути не може. Де проходить китайські жі_ ; що немає також надії ді- щі. вокацію на кордонах Радян-

Червона армія, там вона встановляє радянську робттничо-селян працю Полошені урядо На західньо-укражськИх зем éî|f6ro с . |Х
ську владу, там вона конфіскує маєтки китайської й чужозем вими достойниками близьке лях нужда, голод і безробіття важка , мщиа „ука гюбітниц
ної буржуазії, там вона панські лани віддає селянам, бувшим поІфашання конюнктури і по- подвійно більші ніж в етногре- тва ; селянства володаря і за-
нанським наймитам, а фабрики робітникам. чаток ріжних державних робіт фічній Польщі, дб соціяльиого! хисника влади рад Авантури

Томутошлкомзрозумио, чому ніодна 3 чужинецьких дер виявилися брехнею. Минає а. утиску долучається тут щей і емігрантсько", кпнтппевоікшії 
щт не посилає ні свого війська, ні своїх кораблів на тоіГфронт. ТО- „адходить осінь, а за нею утиск національний. Тут з ко це танець гнилих тотпів шо 
де бються війська двох таборів китайської буржуазії, тобто в страшне для голодних і босих жним днем утворюється стано- j пріють про своє відродження 
провінцію Щантуні але посилає вона свої війська й кораблі до марево зими... В наслідок цьо- вище, з якого одинокий вихід мертвий не встане 
Іанкова, куди зближається китайська червона армія. го тиха і спокійна досі розлу- — революція. І ніякі зрадники вернеться і панський лад на У-

Про "звірства'' китайських комуністів капіталістична пресл ка безробітних перетворюється з УНДО, ніякі попи і пописьк.і 
широко розписується. Коли китайські трудящі маси відби у відрухи бунтів. Шляхом бур- з УХО, ніякі куркулі-багачі з 
рають в чужих і своїх капіталістів иарабоване ними соткам ; хливнх і частих демонстрації радикалів та льокаї з УСДП не 
літ майно — це значить “грабунок”. Коли китайські повстанні безробітні починають прнгаду- в силі стримати надходячої бу-
пішлють на тамтой саіт з десяток визискувачів (ба не ж війна, вати урядові і суспільнос.і рі. Трудящі всіх національно^
а не весілля). То не "мордерегао", “різунство" і т. їй Коли ж свою трагедію голоду і зли- стей, що задихаються від нуж
китайським робітникам і селянам капіталістичні посіпаки стин:. днів. Уряд мовчить далі, а про- дн в панськім ярмі сучасної

голови на вулицях міст серед білого дня без ^всякого слід-j ти голодних, що зачинають ви- Польщі,

пише "'♦‘йботнік"' 
в бідній і нещасній Польщі

“Тільки

є інакше. Безробіттям і безро
бітними ніхто не займається.

гзіі.
Китаю

■цицька кляса устами “блаже- 
ноі паМяти князя" Кочубея 
кличе панську Польщі піти 
війною на робітничо-селянську 
Радянську Україну, огнем і ме
чем підкорити її собі, відібра

не-
«кнх ми зараз переживаємо, нам все 
таки пощастило зібрати понищу суму 
для нашої робітиичо-фармерської пре
си. Посилаємо ню допомогу, бо зна
ємо, що наш часопис “У.Р.В." прова
дить боротьбу з ворогами робітничої 
класи та промощує шлях до кращого 
майбутньої о.

Попише подаємо спис імен жертво
давців. Деякі з Них жертвували по 
дневі праці, інші по своїй зможности. 
Я вірю, що ще А ті прийдуть з допо
могою нашій пресі, котрі з певних 
причин до цеї пори не иоіли жертву
вати.

НЕПЕРЕМОЖНА СИЛА КИТАЙСЬКИЙ РЕВОЛЮ
ЦІОНЕРІВ ЗРОСТАЄ.

В кількох південних і центральних провінціях Китаю під
нялася до боротьби третя сила ти землю від селян і робітникізце революційна маса угне 

„ теннх і визискуваних “своїми" й чужими капіталістами китай
ських робітників і селян. І коли вже ми заглянемо в капіта
лістичну пресу, що вона пише про цю революційну армію, то 
тут вже побачимо такі лодлі, брехливі, інтригуючі вислови, що 
хоч вуха затикай. Революційна армія китайських трудящих 

це для капіталістичної преси “комуністичні орди", “па
лячі"’, "різушГ, “вбивці"’, кожне село, чи місто, що їх заняли 

“вирізане", “спалене", "‘змасакровапе

знова поміщикам

маєт

КИ НЬРУК, ь. к.
Дьрога А зміни іраиі*!
Я також не хочу лишитися позаду 

друїнх тішаришіи, вві спішіть з лопо-

мас

імена жертводавців яв слідує: М.
Кашмір Ї5.0С; Д. Кінах МЛО; С. ІІет- 
раш $4.00; М. Чобан $360; по $3.0»: (І|Кир ф,|НД у де 
Н. Шморгуи, Н. Оаіяриик, Д. Юрчуж;
О. Лаидвв $260; по $260; *. Шаба- 
тікський, Д. ІЦцула, О. Аилрейчук; І.
Японський $1.60; по $1.00: О. Сиііур.
Д. Кама рани.кий, L Ьучвж, А. Явор-
сілий, т-яа Е. Довбав, й. Маку», 1-і ЬОНІіЕЬІ, ь. к.
Ос Іафійчук; Добрвиськ» 70 ц.; По 50 Лороаі Товариші!
ц.: П. Луика. С Дубі,кь*«й. Разом Вам ^°°- 1 ,,,го ИЛ0 ”
f44L80 І відновлення передп.іати иа “Уі'А",

червоні повстанці
ногою своїй пресі і посилаю на пре-

Хай живе наша преса!
З ювариським привітом,

, Іван А. Шапка.
МК’ІНЬКС

<

а $1.00 на пресовий фонд і кличу всіх 
•итдчів нашої преси поспішити ц з 
допомог ою. Хай живе наша робітничо- 
фермерська преса!

З товариським привітом,
А. 1 анасійчук.

\ Всім жертводавцям щира подяка. 
З товариським привітом,

Зв відділи ТУРФДім і РЗТ:
Д. КЗрчук.

ііг

ЕКСШО, АДТА.
Дорогі Товврииіі!
ІІОСИЛЖІО одноденний зіробіток в су

мі $53X1 на ересоенй фон* -УЗ’.В.' і 
ПРОТНВОЄННИЙ СТРАЙК. ... зикаю інших читачів ижвкіі вреси.

У чехословацькій фабриці 
амуніції Скода, що нрацює для 
чеської, польської й румунськ і 
армій, вибух страйк робітників.

"ікраїні.
СЕИНТ БОИІФЕИС, МАЙ. 

Дорогі Товариші!
Посилаю Нам $53X1, з того $3.00 на 

хоіюмоіу наш» Пресі а $22* ма ве- 
рехвхату -Ф. Ж.* І кличу ас!» читач» 
I3UMOI преси спішній її а допомогою. 

З товариським привітом.

»
котрі врацюють. шоби також те саме
зробили Є тим самим помогли робіт- 
мичо-фармерській пресі

З товариським привітом,
Н. Чувік.ЮТЬ зіреуться нарешті

.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 14 СЕРПНЯ 1930.Сторона І Число 96. і
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